



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

03.01.2020р.

№ 12

Про вжиття заходів

Відповідно до рішення Антимонопольного комітету України від 26 грудня 2019 року № 862-р «Про результати розгляду справи про державну допомогу»

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити заходи щодо повернення незаконної державної допомоги, визнаної недопустимою для конкуренції рішенням Антимонопольного комітету України від 26 грудня 2019 року № 862-р «Про результати розгляду справи про державну допомогу», що додаються.

2. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Департаменту – начальника управління економіки Д. Куцопала.

Директор

Валентина ГІНЗБУРГ

ЗАТВЕРДЖЕНО

наказ Департаменту охорони здоров'я
виконавчого органу Київської міської
ради (Київської міської державної
адміністрації)

03.01. 2020 № 2

Заходи щодо повернення незаконної державної допомоги,
визнаної недопустимою для конкуренції рішенням
Антимонопольного комітету України
від 26 грудня 2019 року № 862-р
«Про результати розгляду справи
про державну допомогу»

№ п/п	Заходи	Відповідальні особи	Терміни виконання
1	Припинити оплату коштів комунальному підприємству «Інженерний центр» на здійснення функцій замовника	Берестовенко Ю. В. Гращенко О. І.	постійно
2	Вжити заходів досудового та судового врегулювання у межах, визначених законодавством, з метою повернення незаконної державної допомоги комунальним підприємством «Інженерний центр»	Єсик Т. О. Куцопал Д. В. Берестовенко Ю. В.	25.02.2020
3	Забезпечити вступ до судового процесу та вчинити інші відповідні дії, передбачені законодавством, щодо відновлення платоспроможності боржника, у разі порушення провадження у справі про банкрутство комунального підприємства «Інженерний центр», у тому числі подати відповідні вимоги кредиторів про повернення незаконної державної допомоги	Єсик Т. О. Куцопал Д. В. Берестовенко Ю. В.	в терміни, визначені законодавством України
4	У разі наявності підстав, що унеможливають (перешкоджають) виконання (виконанню) рішення, надати письмові пояснення щодо наявності перешкод для виконання рішення Антимонопольного комітету України від 26 грудня 2019 року № 862-р «Про результати розгляду справи про державну допомогу»	Єсик Т. О. Куцопал Д. В. Берестовенко Ю. В.	не пізніше двох днів з моменту виявлення таких обставин

Директор

Валентина ГІНЗБУРГ